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Nabozenska vira v CR Nabozenska vira v Evropé Nabozenska vira v USA
1% 3% 4% 1%
19% 12% [ virav osobniho boha
30% [ virave vy silu
[ ] nevéfi
[ neodpovédélo

50% 83%

(Eurobarometr) (Eurobarometr) (Pew Research Center)

Rozhodnéte, ktery vyrok mé oporu v tdajich kolacovych grafd.

A) Nejvice ateistli je v USA a nejméné v CR.

B) Ve vyssi silu vé#i v CR jen 0 2% méné lidi nez v Evropé, avsak nejvice lidi véficich ve vy3si silu je v USA.
C) V CR, Evropé i USA vétsina obyvatel véfi v néco, co je pfesahuje.

D) V USA v&fi v osobniho boha 83 % lidi, protoze jsou vétsinou protestantského vyznani.
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K éemu mi kdy bude vétny rozbor? (Dominik Spudil, Kolin)

Zalei na tom, &m se Elovék v Zivoté zabyvé nebo jakou déld praci. Myslim si, ze vétny rozbor ma své opodstatnéni, ackoli urcité existuji
lidé, kterym nikdy v Zivoté k ni¢emu nebyl. Je velmi ddlezitou pomiickou, kterd ndm poméha uvédomit si vztahy ve vété — mezi slovy,

mezi vétnymi celky, nékdy dokonce diky nému zachytime ustélena spojeni - idiomy. To se hodi zejména pfi studiu a praktickém pouzivani
cizich jazykd, protoze cizi jazyky maji pravé ty vztahy ve vété dpIné jiné. No, a od nich se mnohdy odviji, zda vibec cizi vété porozumime.
V ¢eském jazyce na vétném rozboru,tak trochu” zavisi i psani

(Otézky a odpovédi. In VTM Science 8/2009, zkraceno a upraveno)

Ktera z uvedenych variant patfi na vynechané misto?
A) -s/-z na zacatku slova

B) -i/-y po obojetnych souhlaskach

Q) velkych pismen

D) -i/-y ve shodé podmétu s pfisudkem

Rozhodnéte, jaky je vyznam uvozovek ve slovnim spojeni , tak trochu”.
A) Uvozovky vyznam nemaji, jde o tiskovou chybu.

B) Autor uvozovkami naznacuje sviij ironicky postoj.

C) Autor uvozovkami oznacuje pfimou fec.

D) Autor uvozovkami oznacuje citaci informace z jiného zdroje.

Rozhodnéte, ktera z uvedenych moznosti charakterizuje dané souvéti.
Myslim si, e vétny rozbor md své opodstatnéni, ackoli urcité existuji lidé, kterym nikdy v Zivoté k nicemu nebyl.

A) Souvéti podfadné, v némz jsou Ctyfi véty.
Prvni véta je hlavni, druhd véta je vedlejsi podmétna, tfeti véta je vedlejsi pri¢innd a &tvrta véta je vedlejsi pfivlastkova.
B) Souvéti podfadné, v némz jsou Ctyfi véty.
Prvni véta je hlavni, druhé véta je vedlejsi predmétns, tieti véta je vedlejsi pripustkova a ¢tvrta véta je vedlejsi pfivlastkova.
C) Souvéti podfadné, v némz jsou Ctyfi véty.
Prvni véta je hlavni, druh4 véta je vedlejsi predmétng, tfeti véta je vedlejii pficinnd a ¢tvrtd véta je vedlejsi prisudkova.
D) Souvéti podfadné, v némz jsou Ctyfi véty.
Prvni véta je hlavni, druhd véta je vedlejsi piivlastkova, tfeti véta je vedlejsi dusledkova a ¢tvrta véta je vedlejsi podmétna.




